



Dagsorden og referat
For skolebestyrelsesmøder
på Kliplev Skole

Dato: 3. februar 2025
Tid: 17.30-19.30
Sted: Personalerummet

Sammen er vi
Kliplev Skole

Afbud:	Mødedeltagere:		
Referent:	Lotte Dahl Rasmussen (Forældrerepræsentant) -	Tanja Buchwald Carstensen (Forældrerepræsentant) +	Thomas Veltz Majholt (Forældrerepræsentant) +
	Jan Niño Jørgensen (Skoleleder) +	Tina Frimodt Hansen (Forældrerepræsentant) +	VAKANT (Forældrerepræsentant)
	Karen Linnet-Rasmussen (Forældrerepræsentant) +	Mark Schultz (Suppleant) mangler -	Karen Veng (Suppleant) -
	Bodil Schelde (medarbejder repræsentant) +	Tina Ommen (medarbejder repræsentant) -	Sascha Fuchs (Afdelingsleder) +
	Elevrod + (Elevrådsrepræsentant) mangler	Elevrod + (Elevrådsrepræsentant) mangler	

Ordstyrer: Sascha Fuchs

Punkt	Varighed	Punkt	Referat
1		Velkomst	
Meddelelser/Til orientering			
2		Nyt fra skolen	Ny trivselsmedarbejder: Vi er glade for at kunne byde Trine Linnet Bach velkommen som ny

			<p>trivselsmedarbejder på Kliplev Skole. Trine imponerede under ansættelsessamtalerne, hvor hun viste stærke kompetencer, et stort engagement og en dyb forståelse for arbejdet med trivsel og fællesskaber i skolen. Ansættelsesudvalget var enige om, at hun var det rette valg til stillingen.</p> <p>Trine har sin første arbejdsdag hos os den 17. februar, og vi ser frem til at få hende med på holdet. Vi er sikre på, at hun med sin erfaring og sit engagement vil være en stor gevinst for både elever og medarbejdere.</p> <p>Nye Sekretær: Rikke vores nye sekretær er startet efter juleferien og kommet godt i gang.</p> <p>Indskoling : Nye borde og stole til 0., 1., 2. og 3. klasse – som er kommet i klasserne</p>
--	--	--	--

			<p>Vand: der er bestilt 2000 flasker vand med Kliplev logo på.</p> <p>Skoleudviklingssamtalen: Mandag d. 24.2.25 kl. 15:30-16:30 – Nye skolechef Jens kommer med Chris – Karen som formand er med til samtalen</p> <p>Legeplads: Vi har haft forskellige tilbud fra legeplads firma – sidste tilbud er fra (der er lavet en plan omk. kridte forskellige baner op i skolegården, samt en stor trappe med solsejl så man kan få udendørsundervisning, Pandabane, ostepil. (SFO – evt. næste skridt i forhold til legeplads)</p> <p>PLC: Stor Bogfestival i arena Aabenraa onsdag d. 14. maj 2025.</p>
--	--	--	---

			<p>Næste skoleår: Undervisningsministeriet har udleveret nyt undervisnings timetal til folkeskoler.</p> <p>Børn og ungeudvalg sidder sammen i dag og forhandler Timebank / tysk undervisning / forkortet skoledag.</p> <p>Faglokaler: Man har set på madkundskab, sløjd, billedkunst og Musik og N/T – I billedkunst bliver der foreslået at man kan lave en dør til sløjd. Klipleve Skole har fået 900.000 kr. til opdatering af faglokaler.</p>
3		Elevrepræsentanternes punkt	
4		Nyt fra formanden	<p>Karen: jeg har præsenteret en ide for Skolelederen</p> <ul style="list-style-type: none"> - Når vi nu skal rumme flere børn med særlig behov - så der kan være plads til alle. Det kunne da være en god ide at få lavet en tilbygning – ved siden af 1 og 2 klasse ud til legepladsen. Jeg kunne godt

			<p>tænke mig at skrive en ansøgning om tilbygning / forstørrelse af Kliplev Skole. Vi skal ansøge til slut februar – så det kan komme med til det nye politiske valg. Karen skriver et udkast i uge 7 – gerne feedback uge 8 og sende det ind uge 9.</p> <p>Opgaven er også i forhold til forældre at have fokus på almen klassen – ikke kun tale om opladeren. Fortælle forældre hvad der er af politisk retning. Hvad gør vi som Skole og hvad er der af gode historier.</p>
5		Principper	<p>Der ønskes input til fremtidigt arbejde med principper, herunder hvilke der skal arbejdes med. Vi udvælger 2 principper som der arbejdes med hen mod sommeren 2025.</p> <p>Mobil politik bliver valgt som 1. punkt Punkt nr. 2 – udvælges til næste møde</p>

6		Budget	Jan redegør kort for økonomien i 2024 samt prioriteringer for 2025
7		Arbejdsdag	Forslag til arbejdsdag: 25. april 2025 Allan laver en arbejdskatalog – arbejdsdag er vedtaget 25. april 2025
Drøftelser			
8		Fondssøgning	Karen og Jan orienterer kort (i Hjordkær har lokalrådet søgt penge til skolens legeplads – bygget den og doneret legepladsen til skolen) Herfra. Tage et møde med Eskild Terkelsen – formand for lokalrådet. Evt. komme 19.2 eller 19.3 lokalråd mødet – og tale for (Tale tid) - JNJ undersøger
10		Eventuelt	Fotografering –brødrene løkke er vores fotograf næste skoleår.

11		Punkter til næste møde	Principper Arbejdsdag UVM - 33 initiativer Arbejdsdag / legeplads
----	--	------------------------	--

MØDEKALENDER 2022-2023

- **SB-Møder afholdes typisk sidste mandag i måneden fra 17.30-19.30**
- **Det er formandskabet, der fra møde til møde vurderer om mødet gennemføres virtuelt eller ved fysisk fremmøde**

	Måned	Formøde	Mødedatoer	Andet	Plan for arbejdet med principper og politikker
1	August		29.	Konstituerende	26.9.2022
2	September		26.		Plan for gennemgang af principper fremlægges
3	Oktober		31.		28.11.2022
4	November		28.		Prioritering af næste års budget
5	December		19.	Julefrokost	22.2.2023
6	Januar		30.		Timefordelingsplan
7	Marts		27.		27.3.2023
8	April		24.		Tilsyn fysiske rammer
9	Maj		22.		31.5.2023
10	Juni		19.	Sommerhygge	Tilsyn i trivsel og læring Inklusionsstrategi Årsberetning Aftaler for forældremøder i 2023/24.